



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 28 (10269) • Пятница, 3 апреля 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



До праздника
Победы осталось
35 дней

◆ АКТУАЛЬНО

Праздник в дом к ветерану

По поручению Губернатора Тюменской области в рамках областной акции «Праздник в дом к ветерану» получают подарки около 350 ветеранов Великой Отечественной войны. Наряду с именными поздравительными открытками участникам ВОВ, труженикам тыла, бывшим несовершеннолетним узникам фашистских концлагерей, лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда» и вдовам погибших, умерших участников ВОВ будут вручены наборы, состоящие из 11 наименований продовольственных товаров тюменских производителей. Полученные подарки наверняка добавят пожилым людям хорошего настроения к празднику.

◆ В РАЙОНЕ

Под новым брендом

Почти месяц ГАУ ТО «МФЦ» работают под новым брендом - Центр государственных и муниципальных услуг «Мои документы». Всего учреждением оказывается 133 услуги. Наиболее востребованными у жителей района являются: моментальная услуга по предоставлению сведений о наличии административных правонарушений в области дорожного движения, выдача справок о наличии или отсутствии судимости для предоставления по месту работы, регистрация права собственности, выдача и замена паспортов Российской Федерации и загранпаспортов.

Кроме того, с недавнего времени в Центре можно получить универсальную электронную карту (УЭК). Она содержит в себе информацию о наиболее необходимых документах: паспорте, СНИЛС, ИНН, медицинском полисе. При желании можно открыть банковское приложение и использовать карту в виде платежного средства. УЭК дает возможность пользоваться сайтом госуслуг, так как содержит электронно-цифровую подпись. На сегодняшний день принято около 15 заявлений на получение универсальной электронной карты.

Клиенты Центра «Мои документы» уже успели оценить широкий перечень услуг и удобный график работы с 8-00 до 20-00 чч. без перерыва, включая субботу.

◆ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Чемпионат «World Skills»

26-28 марта прошел 2-й открытый чемпионат профессионального мастерства среди молодежи «World Skills». Движение World Skills International около 70 лет занимается популяризацией рабочих профессий, повышением статуса профобразования во многих странах мира. Четвертый год международное движение активно развивается в России. С 2013 года чемпионаты «World Skills» проходят в Тюменской области. В мероприятии принимают участие молодые рабочие от 18 до 21 года, а также студенты, осваивающие рабочие профессии. Среди многочисленных болельщиков немало школьников, которым только предстоит сделать выбор будущей специальности.

В этом году впервые в чемпионате профессионального мастерства среди молодежи приняли участие студенты Омутинского отделения Заводоуковского агропромышленного техникума. В состязании кондитеров учебное заведение представила Любовь Семенова. В конкурсе электромонтеров заявил о себе Анатолий Басов. Молодой человек показал не только хорошие теоретические знания, но и уверенно справился с современным оборудованием. По общему количеству баллов он был отмечен дипломом за 3-е место. Сертификаты чемпионата «World Skills» также вручены мастерам Омутинского отделения Елене Леонидовне Дерябиной и Михаилу Григорьевичу Дубок, осуществлявшим подготовку своих студентов к профессиональному конкурсу.

А. ПАЙВИНА

Подписка-2015

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Сельский вестник» на 2-е полугодие 2015 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на газету на 6 месяцев - 461 руб. 52 коп., на 3 месяца - 230 руб. 76 коп., на 1 месяц - 76 руб. 92 коп. Для участников и ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов 1-й и 2-й группы подписная цена на полугодие - 411 руб. 60 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие - 211 руб. 80 коп.

Хотят ли русские войны?
Спросите вы у тишины
над ширью пашен и полей,
и у берез и тополей.
Спросите вы у тех солдат,
что под березами лежат.

В районе продолжают мероприятия по вручению юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Эстафету награждения приняло самое крупное сельское поселение муниципального образования - Омутинское. На территории проживает 14 участников Великой Отечественной войны, 142 труженика тыла (данные по состоянию на 1.04.2015г.). 156 юбилейных медалей стали знаком внимания к славному военному прошлому омутинцев. Награждение проходило в несколько этапов: в трех учреждениях культуры районного центра медали получили ветераны, что пришли на торжество сами, часть юбилейных медалей вручены непосредственно по месту их проживания.

1 апреля торжественная церемония чествования фронтовиков и тружеников тыла прошла в МАУ «Центр информационно-библиотечного и музейного обслуживания населения». Помещение празднично украшено, атмосфера, достойная виновников торжества.

В приветственном слове глава района Виктор Давыдович Воллерт сказал:

- Быстротечные дни отделяют всех вас от лет, связанных с лишениями, непосильным трудом, кровопролитными боями на фронтах войны. Из Омутинского района ушли волевать более семи тысяч человек, вернулась только половина. Спасибо вам, уважаемые ветераны, за мужество и долголетие, стойкость и уверенность в Победе.

Тепло поздравила ветеранов заместитель главы района Галина Александровна Осинцева. 2015 год действительно важная веха в истории страны. Г.А.Осинцева поблагодарила присутствующих за то, что сохранили жизнелюбие и бодрость духа, по-

◆ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ Трудились для фронта, себя не щадя



В.Д.Воллерт, Н.Р.Нестеров вручили юбилейную медаль фронтовику Н.Я.Черкашину

желала любви и внимания к пожилым людям их близких - детей, внуков.

Со словами поздравления и благодарности за боевое прошлое обратился к присутствующим глава администрации Омутинского сельского поселения Николай Романович Нестеров.

Русским чудом Великой Победы назвала «ветеранов яростных атак», медицинских сестер, санитаров, тружеников тыла председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абросимова.

- Вам по праву вручается эта юбилейная медаль. Носите ее, и пусть гордятся вами дети, внуки, правнуки. С праздником, с Днем Великой Победы!

Поздравил награжденных начальник управления социальной защиты населения Андрей Иванович Турок.

Церемония чествования. Волнующая, до слез трогательная. Ветераны бережно

принимают в руки награду, живые гвоздики, благодарят за внимание.

Родившаяся в блокадном Ленинграде Тамара Николаевна Пономарева в ответном слове рассказала о том, что каждый, кто пережил войну, прошел через немалые испытания. Вот и ей довелось из Ленинграда эвакуироваться в далекую Сибирь, жить в детском доме. Особое спасибо Тамара Николаевна сказала своей маме, которая сберегла ее жизнь в голодающем Ленинграде.

В подарок виновникам торжества песни в исполнении школьников Яны Пальяновой, Семена Молодых. Стихотворение собственного сочинения прочел Иван Николаевич Шумайлов.

В завершение мероприятия гостей и ветеранов пригласили осмотреть «Стену памяти», на которой помещены фотографии участников Великой Отечественной войны, и выставку детского творчества.

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА



Фото на память: участники церемонии чествования фронтовиков и ветеранов тыла у «Стены памяти».